10 Knacc (814)

CucrtemMbl nNnokasaTesNibHbIX
VYPaBHEHUN U HEPABEHCTB




x+2y=-1,

3anaga 1 PemuTsr cuCcTeMy YpaBHEHHH { ,
4**¥° =16.

PemmuM 3Ty cucreMy CcIocoboM IOACTAHOBKH:

(. 2
x=-2y -1, 4-2y-1+y° = 42
B 2 2y —-1+y*=2,
\4 2y-1+y 342, —4Yy y
y?-2y-3=0,

x;=-2-3-1 X,=-2-(-1)-1
=3,
y1= ’ y2=_' yl
yzz_‘l-
X1:—7 X2:1
{Y1:3 {y2=—1




3anaua 2

[lyctb 2*X=u, 3Y =v, Torga

Bv—u =5,
u?-6v+2=0

—

J

u=38v -5,

 (Bv-5)°-6v+2=0,

[|\vl - 1’ {02 - 3.
ul o _2’ u2 — 4.

—_—

1)| 2% = -2, 2) 2* =4,
gv =1 3¥ = 3,

HET peleHnd

PemuTte cucTeMy ypaBHEHHH

gy+1 —2x =5,
4*—-6-3Y+2=0.

(Bv-5)Y—-6v+2=0,

9v? — 36v + 27 = 0,
v —4v+3=0,
v, =1, v, =3.

(2; 1).



2.9V =162,
3anaua 3* PeminTs cHCTEeMy ypaBHEHHM &
3*.4¥ = 48,
IlepeMHOXNB ypaBHEHUA AAHHOM CHCTEMEI, IIOJYYHM
6*-36Y =162 -48 6*-36Y =162 -48
3.4V = 48. 6%+ 2 = 5,
x=5-2y. x=95-2y.
|85-2vgv = 48, 352044 = 48,
) (4)'_ 48
_ y p— 2, \9 ) 35— g
x=1. (4 )Y (4 Jz
9/ \9)’

(1; 2). -



B knacce: n/3:

§14
Ne 240 (1,3), Ne 240 (2,4),
Ne 241 (1), Ne 241 (2),

Ne 242 (1). Ne 242 (2).



PeminTe cucremy ypaBHenmii (240—243).

2x—y=1, +y=1,
240 1){xy 3){xy

ox+¥ = 25; 2"V =8;









3axnaua 4 PeminTs cucremy -

OTBeT: -2.

r3x—1 < J—3-,

0’23x2—2 — 0,2 2x 2+ x+4

2) 0’23.1:2—2 =0’22x2+x+4’

3x2-2=2x*>+x + 4,

x°-x-6=0,

Xy =3 - He ynoen. ycrosuio 1)



3amaua 5%

(xy — Q10
3xy—3 L)

Pemuts cuctemy <4*=47-¥,

2% <29,
3y = 310’
PemuM cHauaja CHCTeMYy ypaBHEHUU
4% =47V,
=10, =10,
Ilonyuaem i Yy
x=7-y, x+y=1"1.

IIo Teopeme, obpaTHON Teopeme Bmera, HaxoxuMm ABa
pemenns (2; 5), (5; 2).

Temepr peminM HepaseHCTBO 2* < 2Y. Tak kak 2 > 1,
TO X < Y.

Pemienne cucteMnl ypaBHeHH# (2; 5) yZOBJIeTBOpPSET
HEPaBEeHCTBY X < Y, a pemeHue (5; 2) eMy He yZOBJeT-
BOpAeET.

(2; 5). <



B knacce: [/3:

§14,
Ne 243 (1,3,5), Ne 243 (2,4,6),
Ne 244 (1). Ne 244 (2).



243

1) «

.

[Fx+1,3y—
5) | 3¥Y=17T5,
3*.5v-1=3;

(5% — 5¥= 100,

5%~ 14+ 5v-1=30;

16Y—-16*= 24,
16**¥ = 256;



(52x+15, 625,

6x2-10x _ 119x-15.
L11.1: Ox lx .







[lpoBepoyHaa paboTa.
BapuaHrT 1. BapuaHT 2.

1. PemiHTE HEPABEHCTBO

7); i (J§)4~x2 >1

2. PeIIHTE CHCTEMY YPaBHEHHH

x-y=1,

42x-3y=1 x—2y=1,

35737 =27




